

В понедельник, 23 ноября, центральные информагентства облетела новость, что 17 из 35 депутатов Городской думы Хабаровска вышли из партии и, соответственно, из фракции ЛДПР. Такого демарша не ожидал никто, и в первую очередь хабаровское отделение либеральных демократов. По сообщению ТАСС, председатель городской думы, теперь уже бывший член ЛДПР Михаил Сидоров заявил: «Я и мои коллеги разошлись во взглядах с региональным отделением партии и хотим подчиняться не местным партийцам, а своим избирателям. Скорее всего, наша группа будет создавать в думе новую фракцию». Любопытно, что за фракцию они собираются создать – «Бывшие Жириновцы»? И как они себе это представляют: «подчиняться своим избирателям»? Приходит, например, избиратель к бывшему депутату-жириновцу и командует: «Ле-ечь! Вста-ать! Ле-ечь! Вста-ать! Ле-ечь! Вста-ать!» Хоть бы одним глазком посмотреть на это зрелище. Я полагал, что глупее камчатских жирбалбесов могут быть амурские, оказалось, хабаровские...

Нелишне вспомнить, что из 35 мандатов в Городской думе Хабаровска 34 принадлежало «соколам Жириновского». Разброд и шатание в партийных рядах начались после того, как центральная партийная верхушка ЛДПР «слила» бывшего губернатора Хабаровского края Сергея Фургала, согласившись с назначением на его место молодого да раннего жириновца Михаила Дегтярева. Хабаровский край бурлил, требуя возвращения элдэпээровца Фургала, а вместо него появился элдэпээровец Дегтярев. Когда слушаешь высказывания бывших членов ЛДПР – депутатов Городской думы Хабаровска, складывается впечатление, что они не совсем здоровы, точнее, совсем нездоровы.

Послушаем одного из них – депутата Александра Каяна (*цитирую*): «ЛДПР – системная оппозиция, и ее рейтинг должен составлять максимум 30 процентов, а в Хабаровском крае ЛДПР стала партией власти, к этому была не готова, в региональном отделении не хватает хороших кадров». Вот это жириновец сказал. То есть они, то бишь жириновцы, боролись за то, чтобы получить власть, а получив ее, заявили, что не готовы работать во власти из-за нехватки хороших кадров. Полагаю, на всех жириновцев не хватает хороших психиатров. Наверное, им необходимо пройти курс принудительного лечения, а потом идти во власть.

На прошедших губернаторских выборах кандидат от ЛДПР Валерий Калашников заверял избирателей, что победа будет за ним. Представим на минуту, что так и случилось. Вдруг накануне приведения к присяге его осеняет: «Я же не готов! В региональном отделении нет хороших кадров». (А вот это чистая правда, честно сказать, немного приукрашенная. С управленческими способностями дела у жириновцев обстоят хуже,

чем можно себе это представить. – **Авт.)**

Не будем сгущать политические краски. Допускаю, что Хабаровское региональное отделение партии «Единая Россия» провело большую агитационную работу, повесив всех собак на партию власти – ЛДПР, приняв на вооружение лозунг земляков-эсеров: «Во всем виновата партия власти!».

Соколы Жириновского забыли, что власть в России виновата всегда и во всем. Если Владимира Вольфовича вдруг осенит плюнуть в лицо Ксении Собчак, то винить будут министра внутренних дел Владимира Колокольцева, что вовремя не заслонил.

Вячеслав СКАЛАЦКИИ